Sổ đăng ký trực tuyến của những người hành nghề
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Ahpra lưu giữ danh sách tất cả những người hành nghề y tế đã đăng ký hành nghề tại Úc trong những ngành nghề dưới đây:
· [bookmark: _Hlk58053032][bookmark: _Hlk58052920]Hành nghề y chăm sóc Thổ dân và dân đảo Torres Strait
· Y học Trung quốc
· Trị liệu nắn chỉnh xương
· Nha khoa
· Hành Nghề y (bác sĩ)
· Hành nghề bức xạ y tế
· Y tá
· Hộ sinh
· Liệu pháp nghề nghiệp
· [bookmark: _GoBack]Nhãn khoa
· Trị liệu nắn xương và chỉnh hình
· Cấp cứu
· Dược sĩ
· Vật lý trị liệu
· Trị liệu bàn chân
· Tâm lý học

Danh sách được gọi là "Sổ Đăng Ký Người Hành Nghề". Chúng tôi khuyến khích mọi người hãy kiểm tra xem người hành nghề y của họ đã được đăng ký hay chưa để họ biết người hành nghề của mình có hội đủ điều kiện và đáp ứng những yêu cầu để được đăng ký.
Để kiểm tra xem người hành nghề y tế của quý vị đã được đăng ký hay chưa, thì quý vị có thể xem danh sách những người hành nghề. Khi tên của người hành nghề y xuất hiện trong danh sách, thì quý vị biết rằng họ đã đăng ký hành nghề. Đôi khi có người hành nghề đã được đăng ký lại có một loại đăng ký hoặc có điều kiện giới hạn những gì họ có thể làm và thông tin này cũng được công bố trên danh sách.

Chúng tôi luôn cập nhật danh sách và quý vị có thể truy cập danh sách từ trang mạng Ahpra. Danh sách này được sử dụng miễn phí và luôn có sẵn.
Đôi khi những người hành nghề có tên đăng ký khác với tên mà họ có thể thường được biết đến. Khi quý vị đang tìm kiếm trong danh sách, điều rất quan trọng là quý vị phải sử dụng tên mà người hành nghề đã đăng ký và cách viết đúng tên của họ.
Chúng tôi cũng có danh sách những người hành nghề đã bị hủy và danh sách những người hành nghề đã chính thức chấp thuận không hành nghề nữa. Những người hành nghề trong hai danh sách này không được phép cung cấp bất kỳ dịch vụ nào với tư cách là người hành nghề y.
Nếu tên của một người hành nghề không xuất hiện trên sổ đăng ký công khai hoặc quý vị có thắc mắc về những chi tiết được hiển thị, vui lòng gọi cho Ahpra.
Liên lạc với chúng tôi bằng cách nào
Quý vị có thể vào trang web của chúng tôi, nơi có thông tin về những dịch vụ thông dịch viên: www.ahpra.gov.au
Hãy gọi cho chúng tôi theo số 1300 419 495 để có một cuộc trò chuyện bảo mật.
Dịch vụ thông phiên dịch
Chúng tôi làm việc với Dịch vụ Thông Phiên Dịch (TIS National). Nếu quý vị không phải là người nói tiếng Anh hoặc cảm thấy dễ nói chuyện bằng ngôn ngữ của mình hơn, thì quý vị có thể sử dụng Dịch vụ Thông Phiên Dịch để nói chuyện với người nào đó tại Ahpra. Quý vị có thể sử dụng dịch vụ này miễn phí, chỉ cần gọi cho TIS National theo số 131 450 và yêu cầu họ gọi cho Ahpra theo số 1300 419 495.
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